



Седьмой день 🐟 лагерь Олимп 🐟

10.06.2025 год

Традиционное утро - завтрак, разминка, бассейн. После обеда ребята мастерили праздничные открытки-магниты к Дню России, чтобы порадовать ими своих близких. Сердце из российского триколора - обозначает любовь к своей Родине, а нежные ромашки символ невинности и белые голуби символ мира и свободы. Ребята усердно работали, и достигли отличного результата. После мастер-класса пловцы отправились на площадку возле Фока. Там состоялся конкурс рисунков на асфальте - "Моя Россия". Ребята с удовольствием включились в творческий процесс и украсили своими шедеврами асфальт. Вот такой творческий день был сегодня у пловцов из Олимпа 🐟

